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ZÁPISNICA 

zo VII. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nesluša v roku 2025 

konaného dňa 8. 12. 2025 

Prítomní poslanci: PhDr. Juraj Bosý, Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková,  Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, 

Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek 

Neprítomní poslanci: Marian Kubala, Adam Vilim 

Zapisovateľ: Ing, Ján Vojtek 

PROGRAM ROKOVANIA: 

1. Otvorenie rokovania 

2. Spolufinancovanie projektu – „Vodovod Nesluša – Žiar – rekonštrukcia vodovodnej siete“ 

3. Odkúpenie nehnuteľného majetku do vlastníctva obce  

4. Návrh na bezodplatný prevod projektovej dokumentácie a stavebného povolenia – vodná stavba – 

„Nesluša – potok Neslušanka, protipovodňová ochrana“ 

5. Rôzne 

6. Záver 
 

OTVORENIE ROKOVANIA 

Starostka obce Ing. Zuzana Jancová privítala prítomných a otvorila VII. riadne zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva v Nesluši v roku 2025. Uviedla, že program rokovania obdržali, dohodli sa overovatelia 

zápisnice. Hlasovaním bolo prijaté: Uznesenie č. VII-1/2025 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:   

a) program VII. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2025 
b) voľbu overovateľov zápisnice 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 

a) program VII. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2025 

b) overovateľov zápisnice: 1. PhDr. Juraj Bosý 

                                            2. Mgr. Peter Piják 

 

čas: 17 hod. 02 min. 

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9 

Prítomní na hlasovaní: 7 

Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim 

Hlasovanie: 

ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek 

Hlasovanie PROTI: (0) 

ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

 

Ing. Zuzana Jancová prešla k druhému bodu programu – Spolufinancovanie projektu – „Vodovod Nesluša – 

Žiar – rekonštrukcia vodovodnej siete“, starostka uviedla, že je šanca na preplatenie poslednej etapy 

rekonštrukcie vodovodu v sume 258.884,32 € s 8%-nou spoluúčasťou, čo predstavuje 22.511,68 €. Toto už 

máme vysúťažené. Prípadné neoprávnené výdavky by išli z rozpočtu obce, Toto uznesenie potrebujeme, že 

ma vlastne poverujete k podpisu zmluvy s Ministerstvom životného prostredia. Vyzvala poslancov k 

hlasovaniu a bolo prijaté: Uznesenie č. VII-2/2025 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:   

Spolufinancovanie projektu č. NFP401202G894 - Spolufinancovanie projektu – „Vodovod Nesluša – Žiar – 

rekonštrukcia vodovodnej siete“ 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 

Spolufinancovanie projektu č. NFP401202G894 - Spolufinancovanie projektu – „Vodovod Nesluša – Žiar – 

rekonštrukcia vodovodnej siete“ 

čas: 17 hod. 05  min. 
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Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9 

Prítomní na hlasovaní: 7 

Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim 

Hlasovanie: 

ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek 

Hlasovanie PROTI: (0) 

ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

 

Ing. Zuzana Jancová uviedla bod č. 3 – návrh na odkúpenie nehnuteľného majetku do vlastníctva obce. Jedná 

sa o cestu ku pani Funtekovej, medzi Jantošíkom a Ondruškovcami. Už dve časti máme odkúpené, obec tam 

má svoje podiely a toto je posledné. Museli sme robiť dodatočné, teda rodina Vlčkovcov musela robiť 

dodatočné dedičské konanie. Súhlasia s tým, že nám to odpredajú, podľa toho znaleckého posudku, podľa 

Kándrika a keď že sme toto dedičské konanie vyvolali my, všetkým ľuďom refundujeme tieto náklady za toto 

dedičské my, není sú nejaké svetoborné. Vystúpil poslanec Ozsvald s otázkou, či to je tam kde má ten Jantošík 

také tie skaly alebo čo. Starostka odpovedala, že to pôjde všetko na súd, my to tam potrebujeme v 1/1. Aby ste 

všetci vedeli ako budeme pokračovať. Ing. Ozsvald sa ma opýtal na Silvove, na čo starostka reagovala, že tam 

nemali nič, že to bolo obecné, tam bola obecná cesta. Oni to potom zahradili, ako bolo ten potôčik, cesty boli 

vždy, ako boli potôčiky a vidí, že tam z toho konca im  trčí potok. Ja som všetko doložila. Lebo pán Silvester 

Ondrušek má permanentnú radosť, keď podáva na mňa trestné oznámenia. Ja to viem vždy doložiť 

delimitačnými protokolmi, starými mapami, že to bolo vlastníctvo obce.  

Vyzvala poslancov k hlasovaniu a bolo prijaté: Uznesenie č. VII-3/2025 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:   

návrh na odkúpenie nehnuteľného majetku časti parcely KNE 1097 záhrada o výmere 137 m2 v podiele 1/18 

do majetku obce 
 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
návrh na odkúpenie nehnuteľného majetku časti parcely KNE 1097 záhrada o výmere 137 m2 v podiele 1/18 

do majetku obce 

čas: 17 hod. 06 min. 
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9 

Prítomní na hlasovaní: 7 

Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim 

Hlasovanie: 

ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek 

Hlasovanie PROTI: (0) 

ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

 

Ing. Zuzana Jancová uviedla štvrtý bod programu – Návrh na bezodplatný prevod projektovej dokumentácie 

a stavebného povolenia – vodná stavba – „Nesluša – potok Neslušanka, protipovodňová ochrana. 

Starostka k bodu uviedla, že sme nepochodili so žiadosťou o finančné prostriedky na realizáciu 

protipovodňových opatrení na potoku Neslušanka – reguláciu koryta. Pôvodná alokácia bola 25 mil.   €, 

následné sa zvýšila až na 50 mil. €. Starostka spomenula anonymy, ktoré aj v súvislosti s týmto projektom 

prichádzali na štátne organizácie. Uviedla, že vyvolala jednanie so Slovenským vodohospodárskym podnikom 

a Obec by im bezodplatne previedla projektovú dokumentáciu a stavebné povolenie, vrátane prevodu práv 

v systéme ITMS tak, aby sa oni mohli uchádzať o finančné prostriedky na realizáciu tohto projektu. Má za to, 

že SVP ako štátny podnik pod priamou gesciou Ministerstva životného prostredia má väčšie šance ako naša 

obec. Spomenula, že výzvy ešte budú, a prevažne so sivými opatreniami, nakoľko v našom prípade mohol 

zavážiť aj nedostatok „zelených“ opatrení, ktoré mali byť realizované v rámci Projektu. Ak sa podarí ŠVP, š. 

p. realizovať Projekt, prostriedky investované do vyhotovenia projektovej dokumentácie a za stavebné 

povolenie, budú dobré investované, pretože regulácia potoka bude v prospech všetkých občanov obce. Ing. 

Vojtek položil otázku hlavnej kontrolórke obce, či je takýto bezodplatný prevod možný a či je z pohľadu 

zákona v poriadku. HK reagovala, že takýto prevod je možný, nakoľko výsledok bude slúžiť všetkým.  

PhDr. Bosý doplnil otázku, či to je v poriadku aj pri prevode štátnemu podniku. Načo zareagovala starostka, 

že štátnemu podniku môžeš. Peter Ozsvald sa opýtal či má ŠVP väčšiu šancu, načo zareagovala aj starostka aj 

poslanec Bosý, že podstatne.  

Starostka vyzvala na hlasovanie k bodu programu: 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:   

Návrh na bezodplatný prevod projektovej dokumentácie a stavebného povolenia – vodná stavba – „Nesluša – 

potok Neslušanka, protipovodňová ochrana. 
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Obecné zastupiteľstvo schválilo:   

Návrh na bezodplatný prevod projektovej dokumentácie a stavebného povolenia – vodná stavba – „Nesluša – 

potok Neslušanka, protipovodňová ochrana. 

 

čas: 17 hod. 07 min. 

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9 

Prítomní na hlasovaní: 7 

Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim 

Hlasovanie: 

ZA: (7) PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek 

Hlasovanie PROTI: (0) 

ZDRŽAL sa hlasovania: (0)  

 

ZÁVER 

17:10 starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila VII. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva 

v roku 2025. 

V Nesluši 10. 12. 2025 

Zapísal:      Overovatelia zápisnice: 

Ing. Ján Vojtek …………….……...   1. Mgr. Peter Piják          ........…………….… 

       2. PhDr. Juraj Bosý  …...………..……… 

 

 

 ……………………………………. 

           Ing. Zuzana Jancová 

                starostka obce 


